
Žádný dobrý skutek, jedno jak malý, nikdy není zbytečný."  

Ezop 

 

Dobrovolníkem je každý, kdo ze své dobré vůle, ve svém volném čase a bez nároku na 

finanční odměnu vykonává činnost ve prospěch jiných lidí. Důvody k dobrovolnictví bývají různé, 

zejména potřeba pomáhat druhým a být ostatním užitečný. Z dobrovolnické činnosti má přínos 

nejen její příjemce, ale i samotný dobrovolník, kterému přináší nová přátelství, zkušenosti, 

dovednosti a mnoho dalšího. Může se jím stát v podstatě kdokoliv, protože téměř každý umí něco, 

co může ostatním poskytnout - je jedno, jestli studenti, pracující, maminky na mateřské dovolené, 

senioři nebo nezaměstnaní. Dobrovolníci přináší přátelství, více lidského zájmu a kontaktu, 

zpříjemňují pobyt pacienta v nemocnici. Sami tak můžou přispět už jen věnovaným časem, 

úsměvem, empatií, ochotou vyslechnout, vlastními zkušenostmi,  dovednostmi (hudební, výtvarné 

apod.) či kreativitou a novými nápady. Zlidšťují atmosféru nemocničního prostředí, starají se o to, 

aby se pacienti necítili opuštění a nepotřební a tím přispívají ke zkvalitnění pobytu pacienta v 

nemocnici. Dobrovolníci v žádném případě nenahrazují práci zdravotnického personálu.  

Aktivity dobrovolníka v Nemocnici Český Krumlov, a.s.: 

 dělat společnost zejména pro starší pacienty 

 vyplňovat dlouhý čas jejich léčby na lůžku stolními hrami, četbou knih a časopisů 

 provádět volnočasové aktivity např. hrát společenské hry 

 doprovázet pacienty na procházce v areálu nemocnice 

 s dětmi malovat, kreslit, hrát různé hry a číst knížky 

V listopadu 2018 Nemocnice Český Krumlov, a.s. navázala spolupráci s  dobrovolnickým 

centrem - ICOS Český Krumlov o.p.s. Záměrem spolupráce je zkvalitnění léčebné péče o pacienty 

v naši nemocnici, hlavně u dlouhodobě nebo těžce nemocných dospělých hospitalizovaných 

pacientů. Dobrovolnické centrum podporuje rozvoj dobrovolnictví, pomáhá zájemcům o 

dobrovolnictví, dobrovolníkům i organizacím s cílem zajistit potřebné dobrovolnické programy v 

regionu Českokrumlovsko.  


